服装厂傍晚突起大火

事发巴基斯坦,失火原因不明



□新华社供本报特稿

巴基斯坦官员 12日说,卡拉奇市服 装厂前一天火灾确 认致死至少289人, 数十人因跳窗逃生 而受伤。

起火原因不清 楚。警方正搜寻服装 厂老板。



夜间突起大火

服装厂位于卡拉奇西部,4层楼,雇用大 约450名工人。按工作人员的说法,服装厂 生产内衣,其中一个车间生产塑料餐具。

火灾11日傍晚6时左右发生。现年32 岁的穆罕默德·萨利姆当时在二楼上班。 他说,自己和同事突然发现火苗蹿到他们 所在的生产车间。

"整层楼满是火和烟,温度很高。我们 冲向窗户,打破窗户上的铁格和玻璃,往外 跳下。"萨利姆说,"工厂实行24小时三班倒 上班制度。"

救援人员和警察赶到现场。一些受困 工人的家属尖叫、哭泣,试图进入起火建筑, 与维持秩序的警察发生肢体冲突。

死者面目全非

救援人员使用弧光灯,整夜搜寻,不断 有遇难者的遗体被抬出。

卡拉奇消防局长厄特沙姆·萨利姆告诉 法新社记者:"迄今我们发现了110具尸体, 正在搜寻更多遇难者。"

萨利姆说:"我们正在地下室搜寻,那 里完全着火,一些区域仍有暗火。大约 35辆消防车投入灭火。多数着火点已经 被扑灭,但一些放置塑料和化学物品的 地方仍在冒烟。"他说,死亡人数可能进 一步上升。

一些消防员经由吊架进入高层窗户,救 出受困人员。不少工人烧伤或吸入烟尘受 伤,被送医救治。

卡拉奇民间医院医生萨拉姆说,不少死 者被烧得面目全非,至少有65名工人在跳 窗逃生时骨折。

失火原因不明

按卡拉奇消防局长萨利姆的说法,这是 卡拉奇数十年来致死人数最多的火灾。

当地警方表示,目前火灾原因尚不

清楚。有部分媒体推测,火灾可能是近 期持续降雨引发电线短路所致。

卡拉奇市所属信德省工业部长劳 夫·西迪基说,将对工厂老板进行调查。 "我们已经要求调查工厂起火和没有设 置紧急出口的原因,工人原本可以从出 口逃生。"法新社援引工人侯赛因的话报 道,火灾发生时大门关闭。

当天早些时候,巴基斯坦第二大城市拉 合尔同样发生火灾。一家制鞋厂起火,致死 至少25人,致伤41人。起火原因与发电机

拉合尔紧急救援部门发言人卡拉马 特·阿里说,消防人员经过数小时努力控制 了火势,救出受困人员。

服装业是巴基斯坦的重要产业。据中 央银行数据,纺织业2011年贡献巴基斯坦 7.4%的国内生产总值,雇用员工数量占制造 业总人数的38%,服装和纺织品出口占出口 总额的55.6%。



也门国防部长遇袭受伤

这是9月11日在也门首都萨那拍摄的汽 车炸弹袭击现场。

也门安全人员11日说,也门国防部长穆 罕默德·纳赛尔·艾哈迈德的车队当天在萨那 市中心遭汽车炸弹袭击,导致10人死亡,国 (新华社发) 防部长本人也受重伤。

安倍晋三参选 自民党党首

□据 新华社东京9月12日电

日本前首相安倍晋三12日下午正式宣 布参加本月底举行的自民党党首选举。

作为日本最大在野党,自民党将在本月26 日举行党首选举。安倍表示,将运用此前担任 首相时的经验来参加党首竞选。安倍公布的 执政理念中包括修改宪法、允许日本行使集体 自卫权、建设日本版国家安全保障会议等。

日本媒体认为,如果首相野田佳彦宣布 解散众议院举行大选,自民党夺回众议院第 一大党地位的可能性很大,新任自民党党首 很可能成为日本下任首相。

安倍现年57岁,2006年9月到2007年9月 担任日本首相,后因身体原因突然宣布辞职。

危机特别代表 将与叙总统会面

□据 新华社伯尔尼9月11日电

联合国秘书长潘基文11日称,联合 国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希 米不久将与包括叙利亚总统巴沙尔·阿萨德 在内的政府官员会面。

潘基文当天在瑞士联邦议会致辞后与 瑞士联邦主席伊夫琳·威德默-施伦普夫共 同举行的记者招待会上表示,卜拉希米已经 与关键的利益相关方进行了接触,不久将与 包括叙利亚总统巴沙尔•阿萨德在内的叙利 亚官方成员会面。

潘基文说,不应对国际社会解决叙利亚 危机的能力和决心过分悲观,他一直在敦促 联合国安理会团结一致、地区内(叙利亚的) 邻国也保持完全一致,以朝着同一个方向共 同努力。他再次呼吁有影响力的国家向冲突 双方施加影响以尽快结束暴力、开始对话。

穆迪考虑下调 美国信用评级

□新华社9月12日专电

穆迪投资者服务公司11日警告,如果美 国至2013年年底无法削减高额财政赤字,它 将下调美国主权信用评级。

这一国际信田证奶机构 主、共和两党无法就减赤达成共识,将考虑把 美国现有"Aaa"评级降为"Aa1"。

美国财政预算赤字连续3年达到一万亿美 元,截至本月4日公共债务总额超过16万亿美元。

穆迪表示,"可能"在2013年维持对美国 的"Aaa"信用评级和负面展望,直至美国两 党针对财政政策的谈判明朗化。

美国白宫、国会和两党之间去年就债务 上限和削减赤字等事项一度"白热化"角力, 把美国推近"财政悬崖"。去年8月,标准普 尔把美国主权信用评级从最高的"AAA"级 下调至"AA+"级。

美国纪念 "9.11"

这张美国国防部公布的 照片显示,9月11日,在美国 首都华盛顿,美国国防部(五 角大楼)举行的"9·11"恐怖 袭击11周年纪念活动中,美 国总统奥巴马(左一)献花悼 念遇难者。

(新华社发)



